

# 不卫生的餐具加工工厂被查处

## 合肥卫生部门将对消毒餐具市场进行集中整治



近日,本报经深入暗访,揭露了消毒餐具加工内幕,并进行了追踪报道,引起社会强烈反响。昨日,合肥市卫生监督管理局相关负责人称,消毒餐具集中消毒加工属于他们监管,目前,他们已对本报暗访的消毒餐具加工厂进行了查处。

吕进 记者 李尚辉 文/图

### 再次探访消毒餐具加工厂

连日来,不少读者致电本报,纷纷谴责消毒餐具加工企业为消费者健康不负责任行为和相关部门监管不力,并希望相关部门严查,加大监管力度,为消费者创造一个安全健康的消费环境。

那么,本报暗访的消毒餐具加工厂现

在是否还在生产? 昨日上午,记者再次来到该加工厂进行探访。到达现场后,记者发现,“咣咣”的洗碗声已经消失,生产车间的西入口敞开着,门口堆了几箱回收来的餐具,其余几个侧门全部紧闭着。记者走进后看到,车间内已没有工人在生产。

### 问题加工厂已被查处整顿

据合肥市卫生监督管理局相关负责人介绍,8月10日,新安江路上的某一次性餐具消毒公司脏、乱、差的情况经本报曝光后,当天上午,他们联合瑶海区卫生监督所对其进行了现场监督检查。

该公司位于新安江路巷内一楼房内,执法人员赶到时发现,现场有8名操作人员正在进行清洗、整理、包装工作。整个操作场所没有单独的餐具包装间,餐具、包装、成品存放均在一个场所内进行。

执法人员还发现,该加工厂的大门和外界相通,无任何防蝇防鼠设施,人走过

引起苍蝇乱飞;外间回收的餐具堆在门口,发出刺鼻的气味,垃圾桶也未加盖,清洗盆外壁沉积着厚厚的污垢;100多平米的场所内只在出口处装有一盏紫外线消毒灯,空气消毒设施不够;场所外,未处理的食物残渣堆在一起引来许多苍蝇。不远处能晒到太阳的地方支着一个台面,上面放满了筷子,操作人员称之为“暴晒消毒”。执法人员现场制作了检查笔录,要求该单位立即自行停业整顿接受调查。

当日下午,瑶海区对该单位下发了《停业整顿通知书》,等待进一步处理。



卫生部门执法人员现场书写检查笔录

### 卫生部门将开展集中整治

据合肥市卫生监督管理局相关负责人介绍,消毒餐具集中消毒卫生问题属于他们监管,对于消毒餐具,省卫生厅还专门组织了《安徽省餐饮具集中消毒单位基本卫生要求》。2004年国务院颁布了行政许可法后,餐饮业不用颁发卫生许可证,只要工商部门颁发营业证就可营业,该规定给他们的监管带来了很大难度,致使对消毒餐具的监管一度处在真空状态。

该负责人称,目前,合肥有18家消毒餐

具集中消毒加工企业,对这18家企业他们一直都在监管。目前,经过摸底调查,还有一些没有备案的消毒餐具集中消毒加工企业确实存在安全隐患,对此,他们已向合肥市政府作了报告,市有关领导也已作了批示。现在,他们正在对消毒餐具集中消毒加工企业摸底调查,下一步进行集中整治。

该负责人还称,对消毒餐具的监管和整治需多部门配合,希望其他相关部门也能够赶紧行动起来。

# 本报“为英烈寻亲”活动获广泛响应

## 英烈家乡媒体积极联动,帮助寻找英烈亲人

### 亳州:媒体共同组织寻亲

昨日上午,亳州晚报记者第一时间与本报联系,“报道中提到第十一挺进纵队第一支队的抗日英烈是以皖北籍士兵居多,刊发的可考证的英烈名录以亳州籍士兵居多。作为家乡媒体,我们义不容辞要加入此次‘为英烈寻亲’活动。”

亳州晚报记者同时表示,第五战区第十一挺进纵队第一支队是由皖籍人民自卫队改编的抗日队伍,在抗战形势最严峻的时期英勇抗战,沉重打击了日本侵略者的嚣张气焰,鼓舞了江淮儿女抗日的勇气和信心。希望亳州籍老乡能为此次寻亲活动提供有价

值的线索。

亳州电视台也对本报寻亲活动很感兴趣,表示将全力配合。亳州电视台邱主任称,六十多年的时间过去了,抗日英雄们绝大多数也早已长眠于祖国大地,但这份记忆属于他们,也属于国家,属于子孙后代。

### 安庆:继续寻找可考资料

本报的寻亲活动,也受到抗日英烈们牺牲地的赞许。太湖县文管所工作人员王启东致电记者说,从去年他参与抗日英烈墓的考证工作以来,一直在搜寻可供参考的资料,并进行整理。“当时,离墓十多米处,建有一座八角亭,亭内有英烈的灵位。八角亭周围有一米多高的石碑,上面刻有碑文……为庆祝烈士墓落成,泊湖水警大

队京剧团和一个黄梅戏剧团演出五天五夜,轰动了太湖、宿松、望江三县。”

王启东还说,“第五战区第一挺进纵队第一支队抗日英烈园坐落于太湖县大石乡。1939年1月,时任安徽省主席廖磊和民政厅长陈良佐对安徽人民自卫军进行整编,第一支队在安庆与日本军队展开了激战,将士伤亡不少,他们的死值得安庆人民

铭记,希望《市场星报》‘为英烈寻亲’活动取得进展。”

抗日英烈,浩气长存。欢迎社会各界人士提供英烈相关的信息、资料,和我们一起加入到追忆英烈英雄事迹、寻找英烈亲人之旅的行动中。本报联系电话:0551-5223760,18919620415;太湖县大石乡副乡长胡文飞电话:13956505988。



昨日,本报重磅推出《寻亲!为数百位抗日英烈》一文,不仅揭开了64年前皖北籍674名英烈为了民族大义,战死安庆的悲壮记忆,同时,在本报的高度重视下,发起了寻找英烈亲人之旅的行动,并刊发了可考证的英烈名录。报道一经推出,在读者中引起了强烈反响,纷纷盛赞本报“为英烈寻亲”活动,“那些抗日英烈应该得到尊重,哪怕是迟到的尊重。”

记者 张火旺

# 能效新突破 美的温泉新品空气能热水机上市

近日,由美的中央空调最新研发的温泉新品空气能热水机隆重上市,其突破性能效比引起热水机市场轰动。

目前市场上的空气能热水机分循环式和静态式两种,静态式产品能效比普遍在34~38之间。美的温泉系列新品空气能热水机属静态式产品,其能效比高达42,能效比提升10%以上。业内专家表示,美的中央空调温泉新品堪称全球能效最高的静态式空气能热水机,新品的上市标志着空气能热水机行业的节能低碳水平又向前跨了一大步,整体

迈进到“40”时代。

随着能源价格的不断攀升,人们开始大力发展节能产品。传统热水机存在能耗高、废气排放量大、可靠性低等缺点,已经不能满足社会发展的要求。空气能热水机技术是目前世界上最先进的节能技术之一,其产品比电热水器节能75%以上,比燃气热水器节能50%,比太阳能热水器节能30%,在国际上是广受认可和接受的,已经被列入可再生能源利用技术。

美的中央空调从2003年开始,率先进入空气能热水机行业,目前拥有商用及家用两

大产品线,一百多种机型,产品覆盖酒店、学校、医院、泳池、住宅等各种场所。除生活热水机外,美的中央空调还研发了空气能地板采暖热水机,用于冬季采暖。另外还有集空调和热水两大功能的变频双剑系列,在使用空调的同时,制取免费的生活热水,大大降低制取热水成本。

由于美的中央空调的空气能热水技术在业内达到领先地位,被列为国家行业标准的主要制订单位以及热泵热水国家标准图集主要参编单位。通过多年来的努力,美的中央

空调已经获得35项“空气能”热水相关国家专利,核心技术研发计划被列入“十一五”国家科技支撑计划重大项目。

美的空气能热水机是国内最畅销的热水产品之一。在2009年里,凭着创新的技术和过硬的质量,美的占了国内空气热水机市场超过23%的份额,稳坐国内第一品牌宝座。此次最高能效的热水机的上市,必然让美的中央空调的销量再上一个台阶。

美的热烈祝贺百货大楼8月14日至8月25日五十一周年店庆!